

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3611期

十三届全国人大三次会议胜利闭幕

十三届全国人大三次会议5月28日15时举行闭幕会。习近平等党和国家领导人出席。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议。表决通过了《中华人民共和国民法典》，这部法律自2021年1月1日起施行。表决通过了全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定。表决通过了关于2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决

议，批准2020年国民经济和社会发展计划。表决通过了关于2019年中央和地方预算执行情况与2020年中央和地方预算的决议，批准2020年中央预算。表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议。表决通过了关于最高人民检察院工作报告的决议。表决通过了关于确认全国人大常委会接受冯忠华辞去十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定。

(据新华社)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年5月
星期五
庚子年闰四月初七

29

大博瓷画与宝鸡钛业举行签约仪式

5月28日上午,宝丰大博瓷画文化创意有限公司与宝鸡钛业股份有限公司签约仪式举行。平顶山市委常委、秘书长杨克俊,平顶山市原市委书记宋守卿,县委副书记、代县长王代强,市人大常委会主任梅玉三,宝丰大博瓷画文化创意有限公司与宝钛股份有限公司负责同志出席签约仪式。梅玉三主持签约仪式。

王代强在签约仪式上致辞。他说,近年来,县委、县政府始终将弘扬汝瓷文化、培育汝瓷产业作为振兴“三产”、打造文旅强县的重要抓手,成立了县汝瓷文化产业发展领导小组,全力支持汝瓷企业做大做强。大博瓷画文化创意有限公司生产的汝瓷玉瓷画、铅铁搪瓷画、钛瓷画等一大批特色工艺品,发展潜力巨大,市场前景广阔。宝鸡钛业股份有限公司作为国有大型上市公司,是国内最大的以钛及钛合金为主的稀有金属生产企业。希望双方充分发挥各自优势,凝聚合力,做大产业,共赢发展,让钛瓷画走向全国、享誉世界。

据了解,宝鸡钛业股份有限公司是我国最大的钛及钛合金生产、科研基地,是国有大型上市公司,中国钛业的领军企业,为我国的航空、航天、舰艇等高精尖以及建材、化工等领域做出了巨大贡献。钛板瓷画具有轻、长、薄、韧、耐酸碱、不生锈、抗撞击等优点,且色彩艳丽、画面清晰,卷运方便、固定牢靠,为全国、全世界的建筑外立面提供了新的装饰材料,具有不可估量的市场空间和应用价值。(郭莎莎)

我县党政考察团赴陕西咸阳考察学习

5月27日,县委书记许红兵带领我县党政考察团,赴陕西省咸阳市礼泉县“关中印象体验地——袁家村”考察学习,聆听宰建伟导师讲述袁家村如何从“空心村”变身“网红村”的探索实践过程。

袁家村地处关中平原腹地,周边有着丰富的历史文化资源。近年来,在村党支部的带领下,袁家村以乡村旅游为突破口,以关中民俗和乡村生活为核心内容,村景合一、三产融合,创新打造了一个叫得响的“关中印象体验地——袁家村”旅游品牌,探索出一整套实施“乡村振兴”战略的新时代农村集体经济发展的“袁家村模式”,成为陕西省乃至全国乡村振兴的样板。

袁家村是如何将一个“空心村”经营得如此火爆的?是怎样让这个无资源、无资金、无技术的村子,一下成了乡村旅游的现象级产品?

带着这些疑问,许红兵带领考察团成员在袁家村,共同聆听国际乡村旅游培训基地产业导师、中国

新农村建设袁家村课程组组长宰建伟讲述《农文旅新模式:乡村生活综合体——袁家村的探索与实践》(如图)。

宰建伟介绍说,“袁家村模式”是袁家村人在党的领导下,把农民组织起来,自主创新,有效解决“三农”问题,



实现乡村振兴的思路和经验总结。袁家村“卖”的不是景区和商品,而是真实的乡村生活和系列衍生品。如今,袁家村以产业化对农民再组织,以合作化对利益再分配,每年村民人均纯收入10万元以上。

听课中,我县党政考察团成员听介绍、学经验,时而低头记笔记,时而拿手机拍照,个个专心致志,虚心学习。通过考察学习,大家纷纷表示,要借鉴袁家村的成功经验,牢牢把握乡村振兴发展要求,结合村情实际,充分挖掘生态资源、乡土文化等方面优势,把乡村振兴这篇文章做好,让乡亲们生活越来越美好。

县委副书记汤红漫,县领导马培翼、马胜昔、李俊杰、王红旗等参加考察。(朱亚旭/文 李得胜/图)

2020 加油干 努力建设“四强县”

我县前四个月财税收入“逆势飘红”

多项指标排名全省前列

5月25日,河南铁福来装备制造股份有限公司生产车间一派忙碌景象。“自2月18日复工以来,员工全部到岗。在驻企首席服务官和相关单位的大力帮助下,公司严格执行疫情管理制度,加班加点赶工期,每天可生产2000多个零部件,预计上半年可生产300台套设备。”该公司负责人说。

今年以来,面对新冠肺炎疫情带来的不利影响,我县以加快复工复产、加大帮扶力度、开展综合治税为重点,保税源、强征管,积极组织财税收入,前4个月实现财税征收总量逆势增长。截至4月底,我县一般公共预算收入完成5.59亿元,同比增长10.91%,在全省104个县(市)中总量排名第28位,增速排名第2位;税收完成4.66亿元,同比增长29.23%,增速排名第1位;税收比重83.4%,排名第6位。

为帮助企业复工复产,我县在全市率先开展了驻企首席服务官工作,对全县91家规模以上工业企业,每

家派出一名驻企首席服务官,“一对一”为企业提供全方位服务。同时,成立4个督导组 and 1个后勤保障组,负责督查指导和防控物资联系调配。

除了驻企首席服务官,我县税务部门还推出首席税务官服务,及时推送疫情期间税收优惠政策,快速解决企业涉税问题;印发《助力企业复工复产政策明白卡》,通过逐户送达、开办宣讲会等方式让企业对优惠政策应知尽知、应享尽享;分类建立税企微信群,及时答疑解惑,并入户进企进行政策辅导,现场解决疑难问题;对受疫情影响生产经营发生严重困难的企业特别是小微企业,及时核准其延期缴纳税款申请,积极帮助企业缓解资金压力;为企业提供免费疫情防控税费优惠,将小规模纳税人征收率从3%降至1%。一季度,全县累计减免各项税费5592.9万元。

与此同时,我县围绕全年收入目标,加强收入监控,确保收入与进度同步。以开展税源调查为契机,加强与乡镇、税务及协税部门沟通联系,对税源调查数据进行比对,进一步核实其纳税情况,对存在偷、逃欠税行为的纳税人依法组织清缴;加大对资源税征缴力度,发挥非煤矿山服务中心、节水服务中心的作用,抓牢铝矾土、石灰石、砂砾石、水资源税等的征管,减少资源税流失;加大对“小产权房”“双违”治理力度,挖掘增收潜力。

此外,我县努力争取政府债券资金,按照“资金跟着项目走”的要求,扎实做好项目的规划、设计和论证等前期工作,做到“让项目等资金”,切实提高争取资金的成功率。截至4月底,全县争取政府债券资金7.47亿元。同时,及时研究掌握新的财政支持政策,财政、发改等部门协同配合,加大向上争取资金的力度,截至4月底,争取上级政策性资金13.97亿元。(巫鹏)

编辑 谢书杰 校对 王晓光